

Fotbalový klub Soběhrdy „A“ - TJ Sokol Postupice „A“

sobota 29.4.2017 v 17:00 hodin

Okresní přebor – Ferdinand

1:2 (1:0)

Překvapivě jsme zvítězili na hřišti druhého celku tabulky. Utkání bylo vyrovnané. První šanci měli domácí ve 13. minutě, ale Jiří Kladiva nás zachránil. Naše první šance byla ve 20. minutě kdy Jana Chudlářského přízemní centr na malé vápno odkopla domácí obrana. Ve 20. minutě po trestňáku jsme



inkasovali první gól, když byli domácí v našem vápně úplně volní. Ve 28. minutě po chybě Zdeňka Žížaly pálili těsně vedle. Ve 35. minutě jsme měli největší šanci, ale Jan Chudlářský místo přihrávky na volné spoluhráče na vápně volil střelu z úhlu do boční sítě. Ve 45. minutě měl další šanci Jan Chudlářský, ale vystřelil slabě vedle. Ve druhém poločase jsme byli iniciativnější což se nakonec promítlo do výsledku. V 53. minutě ještě domácí obrana zblokovala pokus Josefa Kaňky. V 60. minutě měl obrovskou šanci Jan Chudlářský byl úplně sám před gólmánem a ten jeho střelu vyrazil opět k Janu Chudlářskému, ale ten místo zpracování se snažil vystřelit z voleje což se mu nepovedlo. V 65. minutě vyrovnal kanonýr Petr Šetek z trestňáku z 18 metrů za faul na Karla Veseckého, když propálil domácí zeď. V 82. minutě po trestňáku domácích lapil dorážku Jiří Kladiva. V 88. minutě po střele Petra Šetka od břevna prý údajně za čáru dorazil z blízka míč do sítě Jan Chudlářský 1:2. Přežili jsme závěrečný nápor domácích a zaslouženě jsme vyhráli. Za zmínku stojí fér gesto domácího hráče Jakuba

Bartíka, když v 93. minutě přiznal aut pro nás místo rohu, který nařídil hlavní rozhodčí. Dobře řídil utkání hlavní rozhodčí Pavel Svoboda z Vlašimi a na čarách byli pan Pavel Drnec z Nespek a mladý Vojtěch Nerad z Jankova.

Branky domácí: Murgač Milan

Branky hosté: Šetek Petr, Jan Chudlářský

Utkání řídil: Rozhodčí Svoboda Pave - I, asistenti rozhodčího Drnec Pavel a Nerad Vojtěch

Sestava domácích: Oberleitner Vít - Hlavnička Lukáš, Fulín Jiří, Řepásek Michal, Procházka Tomáš (K) - Černý Aleš, Vilímek Tomáš, Rozehnal Tomáš, Micka Michal - Bartík Jakub, Murgač Milan – na střídání Kuchta Ladislav, Fadler Josef, Bohata Milan – vedoucí mužstva (trenér) Hanka Libor

Sestava hostí: Kladiva Jiří - Žížala Zdeněk, Němeček Zdeněk, Urban Martin, Mareš Jaroslav - Slovák Martin, Vesecký Karel (K), Kaňka Josef, Fürbacher Jakub - Chudlářský Jan, Šetek Petr – na střídání Vender Vojtěch, Vesecký Aleš, Vender Miroslav – vedoucí mužstva Pěkný Ladislav - trenér Procházka Otakar

Počet diváků: 50

autor článku: Pěkný Ladislav